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IMPORT - EXPORT - GROSSHANDEL

9020 Klagenfurt am Wörthersee Rosentaler Str. 207 • Austria •  • kober.atoffice@kober.at

Telefon +43 463 282733 -0  •  Fax 282733 25

 Satz- und Druckfehler vorbehalten!
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Reise-Tauchsieder  mit Schmelzsicherung

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

300 Watt / 230-250V. (Auch in Ländern mit 110 V~ verwendbar, Leistung dann ca. 75 Watt). Mit Überhit-
zungsschutz. Messingrohr vernickelt. Wasserstandsmarkierung am Rohr. Eingebaute Schmelzsicher-
ung (Thermosicherung). Rotes Griffstück mit Aufhängehaken. 80 cm Anschlusskabel mit 2 Erdungs-
systemen und Schukostecker. Gesamtlänge ohne Knickschutz ca. 160 mm. Eintauchtiefe ca.  55 mm. 
Eintauchtiefe ca. 95 mm. Außen-Ø Heizspirale ca.: 35 mm. Länge Heizkörper ca. 110 mm.

421EC001 RTP 304-0 rot / weiß / Metall 1/2 4004369030407

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

1.000 Watt / 230-250V. Messingrohr vernickelt. Wasserstandsmarkierung am Rohr eingeprägt. 
Rotes Griffstück mit Aufhängehaken. 1 m  Anschlusskabel mit 2 Erdungs-

systemen und Schukostecker. Gesamtlänge ohne Knickschutz ca. 350 mm. Eintauchtiefe ca. 120 mm. 
Eintauchtiefe ca. 195 mm. Außen-Ø Heizspirale ca.: 47 mm. Länge Heizkörper ca. 225 mm.

Rückstell-
bare Abschaltautomatik. 

Mit Abschaltautomatik, unterbricht die Stromzufuhr bei Überhitzung des Heizwedels, wenn das 
Wasser verkocht ist oder sich zu wenig Flüssigkeit im Topf / Kochbehälter befindet. Nach 
Abkühlung des Gerätes sofort wieder einsatzbereit. Hat es dann geklickt, ist der Reset-Schalter ein-
gerastet und die Stromzufuhr intern wieder hergestellt.

421EC004 ATS110 rot / grau / Metall 1/2 4004369001100

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

2.000 Watt Eimer-Tauchsieder / 230-250V. Messingrohr vernickelt. Wasserstandsmarkierung
eingeprägt.  Rotes Griffstück mit Aufhängehaken. 1 m Anschluss-
kabel mit 2 Erdungssystemen und Schukostecker. Gesamtlänge ohne Knickschutz ca. 510 mm. Eintauch-
tiefe ca.  215 mm. Eintauchtiefe ca. 370 mm. Außen-Ø Heizspirale ca.: 56 mm. Länge Heizkörper ca. 385 
mm.

Rückstellbare Abschaltautomatik.

421EC003 ETS 240 rot / grau / Metall 1/2 4004369002404
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Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

2.000 Watt / 230-250V. Messingrohr vernickelt. Wasserstandsmarkierung am Rohr eingeprägt.
Rotes Griffstück mit Aufhängehaken. 1 m Anschlusskabel mit 2 Erdungs-

systemen und Schukostecker. Gesamtlänge ohne Knickschutz ca. 410 mm. Eintauchtiefe ca. 125 mm. 
Eintauchtiefe max. 265 mm. Außen-Ø Heizspirale ca.: 56 mm. Länge Heizkörper ca. 285 mm. 

 Rückstell-
bare Abschaltautomatik. 

421EC002 ATS 200 rot / grau / Metall 1/2 4004369002008

Tauchsieder  mit Abschaltautomatik

Tauchsieder
Achtung: kein Trockenbetrieb, der Tauchsieder muss immer vor dem Anschluss an das Stromnetz bis zur 
Markierung in Flüssigkeit eingetaucht sein. Vor der Entnahme aus der Flüssigkeit unbedingt vom 
Stromnetz trennen! 

Kabelloser-Edelstahl-Design-Wasserkocher "Aqua Excellent"

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PR029 EW 3664R rot 1/4 4005274236649

2.200 W / 220-240V. Kabellos. 360° drehbar. Aus gebürstetem Edelstahl. Genaues Ausgießen. Anti-
Kalkfilter. Edelstahl Heizplatte; verdecktes Heizelement - lebensmittelecht. Fassungsvermögen ca. 1,75 
Liter. Ein-/Aus-Schalter. Kontrollleuchte. Außen liegende Wasserstandsanzeige. Sicherheitsklappdeckel; 
Einhandbedienung. Automatische und manuelle Abschaltung. Kochstopp-Automatik. Trockengehschutz.
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Ersatzkannen

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

491EM001 KK827 1/4
Ersatzkanne für die Kaffeemaschinen K827 / KA820 / 880-886 / 890 / 892 / 894. (ohne Abbildung)

1
Ersatzkanne für die Kaffeemaschinen KF1611 und KF610.  (ohne Abbildung)
491PR001 KK610

Goldton-Dauerfilter aus mikrofeinem Edelstahl-Filtergewebe

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Aromatreu / geschmacksneutral für Kaffee oder Tee. Paßt in alle gängigen Kaffeemaschinen. Mikrofeine 
Filterung, ergiebige Ausnutzung des Kaffeemehls, hygienisch, hochhitzebeständig (spülmaschinenfest). 
Nach Gebrauch ausspülen und sofort wieder einsatzbereit. Made in Germany. Maße: H90 x Ø110 mm.

491FI061 8480 braun 1 4002940084801
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Messerschärfer Dosenöffner

Start-/Stopautomatik. Abnehmbarer Schneidehebel (leichte Reinigung). 
Integrierter Flaschenöffner; Messerschärfer universell für jeden Schneidetyp; 
Kabeldepot mit Kabellängenfixierung; Antirutsch-Füße; 220-240V / 50-60W max.; 
GS. Gewicht: 1,25 kg.

Multi-Dosenöffner 3in1 Dosenöffner / Messerschleifer / Flaschenöffner

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PR010 ED6510 weiß 1/12 4005274065102
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3-in-1

4-in-1
Profi-Handmixer-SET »Meister Mix Quattro« VIER Geräte in EINEM

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PR120 MX3120 Perlmuttweiß / Silberfarbig 1/4 4005274031206 

Multi-
Zerkleinerer

Stabmixer
Zitruspresse

4 verschiedene Küchengeräte:  Handmixer mit je 2 ver-
chromten Rührbesen & Knethaken. Stabmixer mit hoch-
wertiger Edelstahlklinge. Multi-Zerkleinerer: Deckel mit 
Sicherheitsverschluß, abnehmbare Edelstahlklinge und 4 
Antirutsch/-kratzfüße. Als Aufbewahrungsgefäß (mit 
Deckel) im Kühlschrank geeignet. Zitruspressen- Ent-
safter-Aufsatz. 5 Geschwindigkeiten. 230V / 250 Watt.

Allroundtalent 3-in-1Stabmixer-Set »Mix & Cut« 

 

3-in-1 Stabmixer Rührbesen Elektromesser

Besonders leistungsstarke 500 Watt. Abnehmbares 
Zubehör: Stabmixer mit hochwertigem Edelstahl-Messer. 
Rührbesen  aus Edelstahl und Elektromesser .  
Doppelmesserklinge selbstschärfend und aus rostfreiem 
Edelstahl. Fingerschutz für hohe Sicherheit, spülmaschi-
nengeeignet. Mit Messerschutzhülle.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PR021 4005274037697HR3769 weiß 1/4

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PO350 AR7350 weiß /grau 1/4 8004032105391

Elektrische Reibe GRATTUGIA

Elektrische Reibe zum Reiben für Brot, Käse, Nüsse 
usw. Zahnrolle aus Stahl, zur einfachen Reinigung 
abnehmbar. Waschbarer spülmaschinenfester Be-
hälter. Praktisches Kabelfach unter dem Motor-
gehäuse. Kabelaufwicklung. 130 W. Made in Italy. 
Maße: L 270 x B 100 x H 180 mm.

Handmixer

Kaffeemühle

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Praktisch und handlich. Fassungsvermögen 40 g. Messer aus rostfreiem Stahl. Durchsichtiger Deckel. 
Automatische Deckelsperre. Kabelaufbewahrung (durch Drehen am Ring im Uhrzeigersinn). Kabellänge 
ca. 80 cm. 90W / 230V / 50 Hz. GS. CE. Gewicht: ca. 0.55 kg. Maße: ca. H 178 x Ø 95 mm.

450MG004 LCG-215 schwarz / transparent 1/12
Bei Abnahme von 5 Stück erhalten Sie 1 Stück GRATIS dazu!
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Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Für Dosen bis 2 kg, rund, eckig und oval. Abnehmbarer Schneidhebel 
mit Messerauswerfer. Schleifeinrichtung mit Edelkorundscheibe im 
Geräteunterteil für Messer, Scheren und Kleinwerkzeuge. 70 Watt. 
Maße: L188 x B90 x H60 mm. 

450EM001 DA410 weiss 1/6 4005463000259

Elektro-Dosenöffner

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PO130 AR1T30 Edelstahl / Schwarz 1/6 8004032110838

Edelstahlzangen-Toaster »TOSTO INOX«
1.000W / 3 Funktionen: Auftauen / Heizen / schnelle Unterbrechung. 6 Bräunungsstufen. Ausziehbare 
Bröselschublade leicht zu reinigen. Elektronischem Timer. Kabelaufbewahrung. Automatische Abschalt-
ung. Gewicht: 1,66 kg. Maße: 290 x 195 x 260 mm. CE.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PO125 AR1T25 Schwarz / Rot / Chrom 1/6 8004032111460

850W / 7 Bräunungsstufen / Timer. Automatische Abschaltung. Mit verchromten Details und Edelstahl-
klammern. Ausziehbare Bröselschublade - leicht zu reinigen. Gewicht: ca. 1,35 kg.

Zangentoaster »TOSTO SPACE«

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PO012 AR1T20 Weiß / Rot / Chrom 1/6 8004032110821

850W / 5 Bräunungsstufen / Elektronischer Timer. Automatische Abschaltung. Mit verchromten Details 
und Edelstahlklammern. Ausziehbare Bröselschublade - leicht zu reinigen.  Gewicht: ca. 1,50 kg.

Zangentoaster »TOSTO CROMO«

Elektrische Grillpfanne »Grand Gourmet Ceramic Pan«

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PR002 MP107K Weiß / Schwarz 1/2 4005274601072

220-240V, 1.500W. Keramik-Antihaftbeschichtung (PFOA-frei). Verdecktes Heizelement. Innen-
maße Pfanne: H 4,5 x Ø 39 cm. Außenmaß Pfanne: ca. 40 cm. Fassungsvermögen ca. 3 Liter. 
Vollsicht-Glasdeckel mit Cool-Touch-Griff, Dampfauslass und Schlagschutzchromrand. 
Quick/Release Netzteil mit stufenloser Temperaturregelung bis 250° max. (abnehmbar) mit 
Warmhaltefunktion (energiesparend). Kontrolllampe. GS / CE.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PO030 AR1S30 Edelstahl / Schwarz 1/4 8004032110876

Elektrischer Plattengriller »SFIZIO MAXI«
Großer Elektrogrill mit Edelstahlabdeckung. 2.000W. Antihaft-Rippenplatte. Der obere Teil ist kippbar 
und somit anpassungsfähig. Einstellbare Temperatur. Doppelte Kochposition, öffnet bei 180 °. Schüssel 
zur Fettentnahme. 2 Kontrolllampen – Ein und Temperatur. Kabelaufbewahrung. Plattengröße 29,7 x 
23,5. CE geprüft. Gewicht 10,2 kg. Maße: 35 x 33 x 11,8 cm. 
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406PO001 AR1F18 Schwarz / Edelstahl 1/12 8004032111132

Einzelkochplatte 10,5cm / 500W / schwarz / mit 1 Thermostat + 1 Kontrolllampe. 
Gerätekörper aus verchromtem Stahl. Maße: B140 x T140 x H60 mm.

406PO002 AR1F19 Schwarz / Edelstahl 1/6 8004032111149

Einzelkochplatte 18,5cm / 1.500W / schwarz / mit 1 Thermostat und 1 Kontrolllampe. 
Gerätekörper aus verchromtem Stahl. Maße: 235 x 235 x 70 mm.

406PO004 ARTK21 Schwarz / Edelstahl 1/6 8004032104738

Einzelkochplatte Inox 18cm / 1.500W / 1m Kabel / mit 1 Kontrolllampe / Thermosicherung 
Thermostat. Kochplatte aus Gußeisen. Maße: 310 x 260 x 90 mm.

Ardes Edelstahl Fritteuse Dorella 3

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PO040 AR1D30 Edelstahl / Schwarz 1/2 8004032112016

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Kochplatten

3 Liter Edelstahl Fritteuse ideal zum 
Frittieren von Fisch, Pommes, Huhn, 
Pfannkuchen uvm. Bis zu 190°C. Kon-
trollleuchte zeigt an, ob die Fritteuse ein-
geschaltet und die gewählte Temperatur 
erreicht ist. Leicht zu zerlegen - alle 
abnehmbaren Teile sind spülmaschi-
nenfest. Edelstahl / Kunststoff. 
Maße: L 425 x B 250 x H 215 mm.

6
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406PO005 ARTK22 Schwarz / Edelstahl 1/3 8004032104745

Doppelkochplatte Inox 15,5/18cm / 1.000W/1.500W / 1m Kabel / mit 2 Kontrolllampen
Thermosicherung / Thermostat. Kochplatte aus Gußeisen. Maße: 535 x 265 x 90 mm.

406PO003 AR1F21 Schwarz / Edelstahl 1/3 8004032111163

kochplatte Doppel 15,5/18,5cm / 1.000W/1.500W / schwarz / mit 2 Thermostaten und 
2 Kontrolllampen. Gerätekörper aus verchromtem Stahl. Maße: 430 x 220 x 70 mm.
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Heizgeräte-Thermostat
Für ölgefüllte Elektroradiatoren und Heizlüfter.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
000EL153 323.170 1

Universal-Laugenpumpe mit Universal-Befestigung
230V~50Hz - 34W. 0,2 A. 20L / min. CE. TÜV. Maße: L ca. 92 x H 94 x Ø 77 mm. Gewicht: 0,413 Kg.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
000AT900 63UN900 Türkis / Schwarz / Metall 1 0000020000097

Siebentakt- KochplattenBlitz-

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

000A8594 51KP052 Edelstahl 1
Durchmesser 145 mm. 1500 Watt.

 Edelstahl 1
Durchmesser 180 mm. 2000 Watt.

 Edelstahl 1
Durchmesser 145 mm. 1500 Watt.

 Edelstahl 1
Durchmesser 180 mm. 2000 Watt.

8 mm Edelstahlrand. 

8 mm Edelstahlrand. 

 

000A8595 51KP053

000ED128 51KP152

000ED127 51KP153

4 mm Edelstahlrand.

4 mm Edelstahlrand.

 

Siebentakt-Kochplatten

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

000A8592 51KP008 Edelstahl 1
Durchmesser 145 mm. 1000 Watt.

 Edelstahl 1
Durchmesser 180 mm. 1500 Watt.

 Edelstahl 1
Durchmesser 220 mm. 2000 Watt.

 Edelstahl 1
Durchmesser 220 mm. 2000 Watt.

8 mm Edelstahlrand. 

8 mm Edelstahlrand. 

8 mm Edelstahlrand. 

 

000A8593 51KP009

000A8641 51KP010

000ED398 51KP110
4 mm Edelstahlrand.

Automatik-Kochplatten mit Temperaturfühler-Öffnung (Heizring)

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

000ED001 205.151 Edelstahl 1
Durchmesser 180 mm. 2000 Watt.4 mm Edelstahlrand. 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
000I8952  Gelb 1 5702424006563

Danfoss-Thermostat Nr. 2 - für Kühlschränke mit Druckknopfabtauung. Pos. Warm Ein/Aus: 0/-7,5. 
Pos. Kalt Ein/Aus: -11/-21. Abtauung +6. Großer Knop, kleiner Knopf, Druckknopf. Mont. Beschlag. 
Adapter. Kapillarrohrlänge 1,3m. 

000I8952  Gelb 1 5702424006563

Danfoss-Thermostat Nr. 3 - für Kühlschränke mit automatischer Abtauung. Pos. Warm Ein/Aus: 
+3,5/-11. Pos. Kalt Ein/Aus: +3,5/-27,5. Großer Knop, kleiner Knopf. Mont. Beschlag. Adapter. 
Kapillarrohrlänge 1,6m. Mit Hilfskontakt.

Universelle Kabelschuhbefestigung von 4,8 mm und 6,3 mm durch beiliegenden Adapter. Umwelt-
freundliche Kapillarrohrfüllung. Komplettes Zubehör für die Montage. Austauschbar gegen alle Original-
Thermostate. 

    Service-Thermostat für Kühlschränke mit Universal-Adapter
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Mechanische Küchenwaage

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PO004 AR1PA3M rot 1/8 8004032112375

Vintage Design. 20 g bis 5 kg. Durchmesser 20,5 cm.

Digitale Küchenwaagen

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PO001 AR1PA1_R rot 1/12 8004032112337

grün 1/12 8004032112344

1/12 8004032112351

450PO002 AR1PA1_V

450PO003 AR1PA1_Z türkis

Rutschfest. 1x CR2032 3V enthalten. 1 g bis 5 kg. Maße: 20 x 16 x 1,3 cm.

450PO900 3er Set rot / grün / türkisAR1PA1_ stattje 1 x 1

jetzt nur 

Digitale Personenwaage LIBRA aus Glas mit LCD Display

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PO102 AR2PP1 weiß 1/5 8004032112399

100g bis 150 kg. Inkl. 1 x CR2032. Automatische Einschaltfunktion aktiviert die Waage, sobald der Fuß 
auf der Platte steht, während die automatische Ausschaltfunktion die Waage nach nach 10 Sekunden 
Inaktivität ausschaltet. Größe 30 x 26,5 x 1,7 cm. LCD Display 7,4 x 2,9 cm.

Mechanische Personenwaage COSTANZA im Vintage-Stil

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PO103 AR2PP2M grau / weiß 1/5 8004032112405

Großes Zifferblatt - leicht zu lesen. Maximale Tragkraft 136 kg. Gewicht kg und lb. Keine Batterien nötig. 
Große rutschfeste Plattform. Null-Rad. Größe der Waage 35 x 31 x 6,5 cm. 

Aktionspaket +  Körperanalysewaage BS444 connect 
Aktivitäts-Tracker ViFit Run 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Beschreibung VPE EAN
450DD522 99522 ohne Kochbuch 1/2 4015588995224

Horst Lichter ist der beliebte und geniale Entertainer unter Deutschlands Spitzenköchen.  Er erhielt er 
die „Goldene Kamera“ als bester TV-Koch. 

Inhalt:  und 3 x 1,5V AAA Batterien. Anleitung. 
®Bluetooth -Datenübertragung an die VitaDock+ App für iOS und Android und an VitaDock Online. 

 Messung von Gewicht, Körperfett, Körperwasser, Muskelanteil & 
Knochengewicht. Step-on-Einschaltung. Ermittlung des BMI Wertes.  Kalorienbedarfsanalyse (BMR). 
Präzise DMS-Sensoren. Autom. Erkennung von 8 Nutzern. Größe: ca. 30 x 30 x 2,3 cm. Displaygröße: 73 
x 48 mm.  

mit Schritt- und Kalorienzähler, Aktivitätsdauer, Herz-
frequenz und Schlafmessung. Div. Tagesziele einstellbar - mit Erinnerungsfunktions-Anzeige eingehen-
der Anrufe / Nachrichten - SMS, Whatsapp, Facebook Messenger. 5 Herzfrequenz-Trainingszonen: Auf-
wärmen, Fettverbrennung, Aerobic, Cardio, High. Schlafmodus. Wasserdicht 50 m. Datums-, Uhrzeit- & 
Batteriestandsanzeige. Weckerfunktion. Wetteranzeige. Speichert Werte der letzten 30 Tage Bluetooth 
Datenübertragung an die VitaDock+ App für iOS und Android und an VitaDock Online. Größe: ca. 41,5 x 20 x 
11,8 mm. Gewicht: ca. 31,8 g. Batterie: Wiederaufladbarer Lithium-Akku.

1 x Körperanalysewaage

Körperanalysewaage BS 444 connect:

1 x Aktivitäts-Tracker. 

Aktivitäts- und Schlaf-Tracker in Einem:
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Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Vakuumsäcke 90 my für Folienschweißgerät 350 Profi 

450MO994 transparent   20 Stk.
aße: B 20,5  x L53 cm. 

100 Stk.
aße: B 20,5  x L53 cm. 

  20 Stk.
aße: B 30,0  x L40 cm. 

M

450MO995 transparent
M

450MO996 transparent
M

Mikrowellenabdeckhaube

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Mit Knopf zur Feuchtigkeitsregulierung. Ø 24,5 cm / Gewicht: 0,03 kg.

490MI010 M10PP transparent 1/5 9001534849661

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Mit Klinge, Flaschen-/Dosenöffner, chraubendreher, Pinzette, Zahnstocher. Aus rostfr iem Stahl. 
Maße: L90 x B25 mm.  

S e

499PE001 A205 rot 1/12  

Taschenmesser

2x

2x
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Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450DD440 DD400 Weiß / Blau 1/4 4012467004008

Leichtes, streifenfreies Reinigen von glatten Ober-
flächen. Für Glas-, Fliesenflächen und Duschkabinen. Li-
Ion-Akkus, 3,6V DC. Betriebsdauer ca. 30 Min. Akku Lade-
dauer ca. 2 Std. Abnehmbarer Doppeltank. 125 ml Tank für 
Reinigungsmittel. 125 ml Tank für Schmutzwasser. Mit 2 
Mikrofasertücher und 2 Grobschmutztücher. Arbeitsbreite 
des Abziehkopfes 280 mm. Beweglicher Saugkopf. Mit Lade-
kabel. TÜV-geprüft. Maße: L 367 x B 280 x T 147 mm.

 Fenstersauger AquaClean

Desinfektionsgerät für 1-3 Babyflaschen

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450EM033 DG572 weiß 1/6 9004500331115

Umweltfreundlich und hygienisch, für 1-3 Babyflaschen und Sauger mit Wasserdampf, ohne Chemikalien. 
Kontrollampe, Starttaste, Abschaltautomatik, Meßbecher, hitzebeständiges Kunststoffgehäuse, Edelstahl-
Kochschale "rostfrei". Netzkabel mit Kabelreservoir, 350W / 230V. Maße: 201 x 164 x 236 mm.

Desinfektionsgerät für 6 Babyflaschen

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450EM060 DG573 weiß 1/3

Desinfiziert 6 Babyflaschen & Sauger auf einmal, ohne Chemikalien, nur mit Wasserdampf. Hitzebe-
ständiges Kunststoffgehäuse, Starttaste, Abschaltautomatik, übersichtliches Bedienpult, Netzkabel und 
Messbecher. Rostfreie Edelstahl-Kochschale. 350W / 230V. Maße: 227 x 210 x 270 mm,

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
490BI001 HR3761 creme/transparent 1/18

Ab 3  Packungen nur

Ab 5  Packungen nur

Aufbewahrungsboxen 18-teilig
Der "Alleskönner" - Zum Einfrieren, Frischhalten, Auftauen, Erhitzen, Kochen und Servieren. Aus 
hochwertigem Material. Auch als Mikrowellengeschirr geeignet - nimmt die Mikrowellenenergie optimal 
auf und gewährleistet schnelle und gleichmäßige Kochresultate. Spülmaschinenfest. Geringer Platz-
bedarf stapelbar! Inhalt: 1 Schüssel mit Deckel, Ø19 cm, 1,36 l, 4 Schüsseln mit Deckel, Ø13 cm, 0,40 l, 4 
Schüsseln mit Deckel, Ø9 cm, 0,23 l. 
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Ø cm118 

16 cm

11,8 cm

Ersatzklebestreifen für Fussel-Roller

Best.-Nr. Art.-Nr.  Maße VPE EAN

Maße: L 11 x Ø 3,9 cm. 

433GE003 15  3 m Rolle 1/10 8000179000155

Fussel-Roller „General Fix“

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Am Klebestreifen haften alle Fussel, Haare usw. Leicht zu reinigen, nach ca. 25 Anwendungen, 
Klebestreifen einfach weiterziehen. Klebestreifenlänge 3 m. Maße: L 11 x Ø 5,3 cm.

433GE002 13 grün 1/12 8000179000124

EURAS Bürsten-3er-SET

450HA997 122.710 schwarz 1 4009344122719

Für den Euras Staubsauger 83.60 / 40 / 90.80E. 3er-Set bestehend aus: Fugendüse, Polster-
reinigungsbürste, Tastaturreinigungsbürste und Wandhalter.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
491ZZ001  grau/rot 1

Für Teppich und Polster mit Wechselbürste für jeden Staub-
sauger passend. Für abweichende Größen eines der 3 Zwischen-
stücke benutzen. Der Fussel-Faser-Einsatz ist austauschbar. 

Ø 4 cm 

6,3 cm

Ø 4,5 cm 

Ø 3,6 cm

Ø 3,2 cm 

7,5 cm

Fussel-Sauger

Universal Staubsaugerschlauch ohne Endstücke

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Zum Einkleben; Preis per 15-Meter-Bund. Maße: innen Ø 32 mm. 

819MD999 W7-86016 schwarz 15 m Bund

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
000EL273 705.109 schwarz 1

Staubsaugerbürste Universal ohne Laufrolle
Universal Kombidüse verstellbar. Umschaltbar für Parkett und Teppich. Maße: Rohr Ø 30-38 mm innen;  
Bürste L265 x B 85 mm.

Ersatzakku für den EURAS Akku-Handstaubsauger 80.65 / 83.60

450HA980 Ersatzakku grün 1
Ni-MH Ersatzakku 3,6V / 3000mAh für die Euras Sauger 80.65 / 83.60. Maße: H128 x 45 x T22 mm.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
433GE005 90 schwarz/rot oder 1/4 8000179000919

schwarz/weiß

Universal-Fusselhandschuhbürste
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Filz für den Bügeltisch

421AL005 9099 weiß 1 8002360009299

Extra dicke Molton-Unterlage aus 100% Polyester. Für höchsten Bügelkomfort. Einfach auf die Größe 
des Bügelbrettes zuschneiden. Maße: 140 x 50 cm.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Bügeleisenablage ONDINA aus Silikon 

434GE007 29 farblich sortiert 1/20 8000179000827

Die aus Silikon bestehende Ablage hat eine hohe Wärmebeständigkeit, welche bis zu 210°C 
erreicht. Sie wurde eigens als ideale Abstellfläche und unentbehrliches Zubehör für das Bügeleisen 
entwickelt. Ihre Widerstandsfähigkeit kann auch in anderen Situtationen von Nutzen sein, in denen eine 
hitzeisolierende Unterlage erforderlich ist (Kochtöpfe, Kaffeekannen, usw.) Farblich sortiert: blau, 
rot und gelb.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Bügeltischüberzüge
Mit weicher Schaumstoffpolsterung aus 100% Baumwolle. Verschiedene Farben und Muster.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
421AL001

421AL002

130 bunt 1/10 8002360009251
Tuchgröße: 1300 x 460 mm, bis Brettgröße: 1250 x 400 mm. Gewicht: 0,125 kg.

140 bunt 1/10
Tuchgröße: 1400 x 550 mm, bis Brettgröße: 1300 x 450 mm. Gewicht: 0,125 kg. 

Universal-Bügeltücher

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Erstklassiges Nesselgewebe, passend für alle Bügelautomaten. 

000ED089

000ED078

82BG006 natur 1 0000020000981
Universal-Bügeltuch für  Gewicht: 0,120 kg

82BG008 natur 1 0000020000882
Universal-Bügeltuch für  Gewicht: 0,148 kg

65 cm Walzenbreite.

85 cm Walzenbreite.
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Entkalker für Espressomaschinen

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

2 x 25 ml. Gewicht: 0,152 kg.

434GE002 Art. 88 1/12 8000179000902

ORO frisch aktiv BIO-Entkalker mit Zitronensäure
Inhalt Display: 24 Beutel à 2x25 g mit Zitronensäure; umweltfreundlicher Entkalker für alle 
Kaffeemaschinen; biologisch abbaubar; entkalkt schonend und wirksam. ( Preis per Stück.)

Best.-Nr. Art.-Nr.  Beschreibung VPE EAN
434OR001 4203

4203Display 24er-Display 1

einzeln 1/24 4000869042032

4000869642034434OR999

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Gewicht: 0,04 kg.

434GE001 Art. 60 1/6 8000179000605

Reinigungsstift für die Bügeleisensohle

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Gewicht: 0,04 kg.

434GE006 Art. 56 1/10 8001790005680

Reinigungsstift + Entkalker für Bügeleisen

Duftentkalker für das Dampfbügeleisen

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
434GE004 Art. 99 1/24 8000179000988

Flasche zu 200 ml. Ü er 90 % abbaubar. Gewicht: 0,256 kg.b

Entkalker für das Dampfbügeleisen

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Gewicht: 0,086 kg. Inhalt: 3 x 20 ml.

434GE003 Art. 55 1/24 8000179000551

ORO Entkalker Tabs 8x16g Packung für Koch- und Heißwassergeräte 

Best.-Nr. Art.-Nr.   Beschreibung VPE EAN

8 Tabs à 16 g. Entfernt Kalkrückstände schnell und zuverlässig. Verlängert die Lebensdauer von Haus-
haltsgeräten. Geruchsfrei und geschmacksneutral. Für Kaffeemaschinen, Espresso und Padmaschinen, 
Koch- und Heißwassergeräte. Ab 14 Stück im Display erhältlich!

434OR005 04208 8 Tabs à 16 g 1/14 4000869042087

ORO Entkalker flüssig 250ml für Kaffeemaschinen und Wasserkocher

Best.-Nr. Art.-Nr.   Beschreibung VPE EAN

Entfernt Kalkrückstände schnell und zuverlässig. Inhalt 250 ml Flasche. ( Preis per Stück.) Ab 12 Stück im 
Display erhältlich!

434OR003 04049 1/12 4000869040496

Ab 12 Stück Aktionspreis per Stück
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Ersatzklinge Tatra 3H für den Ceran-Schaber
Gewicht: 0,002 kg.  Stärke 0,13 mm. Maße: 43 x 22 x 0,13 mm. (10 Stück Packung!) (Preis per Packung!) 

434FR002 09-00009 Metall 10/20 4002632921636

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Entfernt zuverlässig organische Ablagerungen (z.B. Fett, Stärke und Eiweißrückstände) aus dem Spülma-
schinenraum und auch aus Schläuchen, Pumpen usw. Wichtig für die einwandfreie Funktion und Lebens-
dauer der Maschine. Der Maschinenreiniger sollte regelmäßig mindestens 2 x jährlich und auch nach län-
gerer Nichtbenutzung des Geschirrspülers angewandt werden. Dadurch erhalten Sie die volle Funktion 
des Gerätes und ein einwandfreies Spülergebnis. 200 g Packung. Ab 12 Stück im Display erhältlich!

ORO Frisch aktiv Maschinenreiniger intensiv für Haushaltsgeschirrspülmaschinen

Best.-Nr. Art.-Nr.  Beschreibung VPE EAN
434OR002 04125 200 g Packung 1/12 4000869041257

Ab 12 Stück Aktionspreis per Stück

ORO Frisch aktiv Glaskeramikreiniger flüssig für Ceran-Kochflächen
Dieser Spezialreiniger entfernt zuverlässig und schonend hartnäckige Verschmutzungen von Glas-
keramikkochfeldern. Grobe Verschmutzungen entfernen und die erkaltete Glaskeramik-Kochfläche oder 
Edelstahlfläche feucht abwischen. Bei eingebrannten Kochresten den Reiniger erst einige Minuten ein-
wirken lassen, damit die Verkrustungen aufquellen und sich anschließend abwischen bzw. mit dem 
Spezialschaber entfernen lassen.  12 Flaschen à 250 ml. Inhalt Display (Preis per Stück.)

Best.-Nr. Art.-Nr.  Beschreibung VPE EAN
434OR004 04044 250 ml Flasche 1/12 4000869040441

Ab 12 Stück Aktionspreis per Stück

ORO Schnellentkalker Pulver intensiv für Geschirrspüler und Waschmaschinen

Best.-Nr. Art.-Nr.   Beschreibung VPE EAN

Entkalkt schnell und zuverlässig.1 Packung à 200 g. (Preis per Stück.) 

434OR006 04235 1/12 4000869042353

Ab 12 Stück Aktionspreis per Stück

Ceranfeldschaber 

434AT001 40CU000 Metall 1/10

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

ORO frisch-aktiv Waschmaschinen Pflegereiniger

Best.-Nr. Art.-Nr.   Beschreibung VPE EAN

Entfernt zuverlässig Gerüche, Kalk und Beläge von Trommel, Leitungen, Heizstäben und anderen funk-
tionswichtigen Teilen und sorgt so für eine hygienische Reinigung und Pflege Ihrer Waschmaschine. 
Inhaltsstoffe < 5% nichtionische Tenside; enthält Duftstoffe. Weitere: Korrosionsinhibitoren, org. Säuren, 
Hilfsstoffe.1 Flasche à 250 ml. (Preis per Stück.) 

434OR007 06128 250ml Flasche 1/12 4000869061286

Ab 12 Stück Aktionspreis per Stück

Steckdosen-Reinigungsbürste 2in1

Best.-Nr. Art.-Nr.   Farbe VPE EAN

Kompakt & handlich. Reinigen von schmalen Winkeln & Ecken. Ideal für z.B. Steckdosen, Schalter, 
Tastaturen, Fugen, etc. Komfortable Reinigung durch ergonomisches Griffdesign. Material: Kunststoff.

434RV404 0029530404 grün 1/10 4006341723703

Ab 10 Stück Aktionspreis per Stück
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Rasierer-
anschluss

350

Megaleiser Haarfön für 
Haustiere oder Babies!

Händetrockner

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

13

Gehäuse aus Aluminium, automatische Ein- und Ausschaltung, Zeitschaltuhr (45 Sekunden), starken 
Luftstrom (170 m/h), 1700 Watt Wärmeleistung, automatischer Wärmeschutzschalter, Thermosicherung. 
Maße: H330 x B230 x T140 mm. Gewicht: ca. 4,55 kg.

403SP003 SL-2002AL weiß 1 8413893037305

Wand-Haartrockner

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Mit Rasiereranschluss. Einfach in der Anwendung und Installation. Nach CE Richtlinien. 1200 W / 
230V~50Hz. Luftgeschwindigkeit 6 m/s. Luftleistung 30 m/h. Schutzklasse II. Maße:  350 x 190 x 96 mm. 
Gewicht: 0,836 kg. 

400MO004 Furbi 720 weiß 1/6 8010114720000

Wand-Haartrockner

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Leicht und handlich. Der sanfte Luftstrom sorgt dafür, dass das Haar schnell, gleichmäßig und auf natürli-
che Weise trocknet. 700 Watt. Maße: L116 (mit Schlauch) ausziehbar bis 140 cm L 265 x B 950 x T 115 mm. 
Gewicht: 1,4 kg.

400MO001 320TR weiß 1/12

Ökonomischer Haartrockner

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Mit Klickschalter, einer abnehmbaren Ondulierdüse und 
einer Wandhalterung. 1250W 230V~50Hz. Maße (Fön in 
Wandhalterung): H235 x B100 x T125 mm, Maße (Fön mit 
aufgesteckter Ondulierdüse): H220 x B150 x Ø60 mm, 
Gewicht: 0,62 kg. 

400MO003 379 weiß 1/12 8010114379000

Megaleiser Haartrockner besonders geeignet für geräuschempfindliche Personen!

400CO001 H321 weiß/schwarz 1/12

Mit 3-Stufenschalter.  2 Heiz- und Gebläsestufen. Preisgünstig, kompakt und  äußerst geräuscharm - 
für höchsten Frisierkomfort. 220V - 50Hz - 1.000 Watt. Maße: L 215 x B 175 x T 70 mm. 
Gewicht: 0,755 kg. 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Megaleiser Haartrockner - Ideal für Babies oder Haustiere!

400PR006 PT22 weiß/schwarz 1/4

Sanftes und trotzdem schnelles trocknen. Der besonders breite Strahl schützt das Haar vor zu großer 
Hitze. Mit Aufhängeöse, Überhitzungsschutz, 2 Heizstufen: 600 / 1200 W. Maße: L237 x B125 x T55 mm, 
Gewicht: 0,485 kg.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
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Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450DD126 85126 Weiß / Grau 1/4 4015588851261

Hand- und Fußpflegegerät MPS

Pflege & Behandlung von Nägeln, Nagelhaus, Hornhaut und Hühneraugen.
Hochwertige Saphir-Schleifkörper. Geschwindigkeit stufenlos regelbar. Drehricht-
ung - Links- bzw. Rechtslauf. Ohne Verletzungsgefahr, ideal auch für Diabetiker. Mit 
4 Aufsätzen. 1.600-5.000 U/min. Maße ca.: L150 x Ø40 mm. 

Design-Reisefön »Haircare Travel« faltbar

Kompakt und leicht mit Soft-Touch-Griff. 3 seitliche, farblich abgesetzte 
Anti-Rutsch-/Ablagenoppen. 2 Gebläse- und Temperaturstufen. 3-Stufen 
Schiebeschalter 0-1-2. Aufhängeöse, 360° gummierte, dreh- und ab-
nehmbare Stylingdüse. Gummiertes Lufteinzugsgitter. Überhitzungs-
schutz. 1.200W. Einklappbarer Griff - ideal für die Reise. GS, CE geprüft.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PR337 HT2253 schwarz metallic 1/12 4005274022532

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450LU016 2333 weiß/gelb 1/6 4260037913766

Haarkrepper „Trendy Pro“ - zum Glätten oder Kreppen
3 Effekteisen für trendige Frisuren; Schnellaufheizung; Thermostatgeregelt; Kontroll-LED; Antihaft-
beschichtete Effekteisen; 110 V~230 V; 25 W. TÜV, GS und CE-geprüft. Maße: 205 x 56,3 x 52,2 mm. 

Lady Carrera Epiliergerät „Caress Gold“
Akku-Netzbetrieb 230V. Mehrscheiben-Epilator; 2 Geschwindigkeitsstufen, 36.000 Pinzettenaktionen 
pro Minute. 3 Pinzettenscheiben 24 Karat vergoldet. Massageaufsätze/-noppen. Besonders sanfte 
Epilation. Entfernung lästiger Härchen ab 0,25 mm. Zubehör: 1 Luffa-Schwamm, 1 Reisebeutel, 1 Reinig-
ungsbürste und 1 Netzadapter. GS, CE und TÜV geprüft! Maße: 12,5 x 6 ,5 x 3,5 cm. Gewicht: 0,150 kg. 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400LU006 9982GO weiß/gelb 1/6 4069605998200

400CO006 GV1000 weiß/rot 1/12

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Kleiner, platzsparender und sehr handlicher Reisefön mit 600 Watt und 1.200 Watt Trockenleistung. 2 
Stufenschaltung, umschaltbar von 240 auf 120 V. Griffband und Schalter in rot oder türkis. Reisefön in 
weiss, komplett mit durchsichtigem Tragebeutel. Maße: H135 x B135 x T65 mm. Gewicht: 0,346 kg. 

Reisefön

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
400LU008 Set2381 weiß/grau 1/24 4260037913889

Carrera Manikür- und Pedikür-  „Flamingo“SET
Erforderliche Batterien 1,5V AA (nicht im Lieferumfang)! Für schöne Hände und gepflegte Füße. 2 Ge-
schwindigkeiten (Drehrichtung umschaltbar). Zubehör: 7 Aufsätze, 1 Nagelhautschieber, 1 Nagelknipser 
und 1 Kunstlederetui. CE geprüft! Maße: 13,2 x  3,8 x 3,7 cm. Gewicht: 0,65 kg. 

Rückseitiges Soft-Touch-Gehäuse (rubber). Automatisch aktivierte Ionen-
Funktion. 6 kombinierbare Wärme- und Leistungsstufen: 2 separate 
Schnellschalttasten: 2 Lüfterstufen (0–1–2), 3 Heizstufen (1–2–3). Cool-
Taste (Abkühlfunktion). Abnehmbares Metall-Lufteinzugsgitter. Dreh- und 
abnehmbare Stylingdüse. Professioneller Volumendiffuser. Überhitzungs-
schutz. Kabelknickschutz. Maße: H 22,5 x B 9 x T 27 cm.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PR939  HT1939L-IO lila 1/6 4005274719395

Profi-Haartrockner 2.200W mit Ionen-Technologie 
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Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Rotlicht zur Heilbehandlung und Schönheitspflege. Anschlussfertig mit 1,5 m Zuleitung und hochwertiger, 
schlagfester Infrarot-Pressglaslampe 150W. 230V/150W. 
Gewicht: ca. 0,95 kg.

 Zugelassen als medizinisches Gerät! 

Infrarot-Bestrahlungs-SET

618RE001 Medilight IR Classic

614GE509 128874

blau/grau 1/4 4005660240021

Rot 1/10 0043168352864

Infrarot-Ersatzlampe 230V / 150W / E27 / PAR38E IR für das Bestrahlungs-SET

Ab 4 Stück     

Ab 8 Stück     

Aktionspreis per Stück 

Aktionspreis per Stück 

 

Dampfaufsatz für Mund und Nase

Messbecher

Best.-Nr. Art.-Nr. Farbe VPE EAN
400BW518 BWF518 Weiß / Blau 1/6  

Ab 6 Stück Aktionspreis per Stück

Optimal für die Atemwege - löst Verschleimungen - öffnet die Poren. 
100W. 2 Geschwindigkeiten, Betriebsanzeige, Dampfregler & Kontrollleuchte. 
Ein-/Ausschalter. Mit 1 Dampfaufsatz fürs Gesicht, 1 Mund- Nasenaufsatz, 
Aufsatz für Essenzen (z.B. Salze und Öle) und 1 Messbecher. 

Elektrischer Inhalator - optimal für die Atemwege!

Ardes Oberarmblutdruckmessgerät inkl. 4xAA Batterien
Reaktionszeit beträgt weniger als eine Minute. 120 Speicher in 4 Gruppen. Vollautomatisches Aufblasen 
und Entleeren des Armgurts. Pulsbereich: 30 bis 180 Schläge pro Minute. Batteriebetrieben (4xAA). 
Großes LCD-Display, 55x84 mm.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PO250 ARM250P weiß/ grau 1/8 8004032105575

Ardes Rücken-Nackenheizkissen »Skaldo Schiena«
Weiches, kuscheliges Fleece-Heizkissen mit Klettbändern. Körpergerechte Passform für Rücken-, 
Nacken und Schultern. Mikrofaser-Fleece waschbar. 100 Watt / 220-240V. Schnellaufheizung. 6-
Heizstufen. 90 Minuten Timer. Überhitzungsschutz. Autom. Abschaltung nach 90 Minuten. Maße: ca. 
38 x 65 cm. Abnehmbares Kabel. 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PO301 AR4H02 grau 1/6 8004032111514

Microfaser-Fleece-Heizkissen; Maße: ca. 32 x 41 cm. 6 Temperaturstufen. Sofortiges Aufheizen. 100 W. 
90 Minuten Timer. Überhitzungsschutz. Autom. Abschaltfunktion. 230V. Abnehmbare Zuleitung; Heiz-
kissen komplett waschbar. 

Ardes Heizkissen Skaldo

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PO081 AR4H01 weiß 1/6 8004032109528

Ardes Wärmeunterbett 
Einzelbettwärmer. 2-Stufen-Schalter mit Kontrollleuchte. Leistung 60W. Waschbar bei max. 40° C. 
Polyesterfutter. Sicherheitssystem und Überhitzungsschutz. 237 cm Zuleitung. Maße: 150 x 80 cm. 
Gewicht: 0,9 kg.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450PO080 AR4U80 weiß 1/6 8004032107135



25/22

T
h

e
rm

o
m

e
te

r

16

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 
432TF007 14.1028  Edelstahl 1/5 4009816033055 

Grill- und Bratenthermometer rund

Zur Kontrolle der Kerntemperatur von Fleisch. Für den Backofen oder Grill. Mit verschiedenen Garstufen 
rare - medium - done. Maße: L 117 x Ø 51 mm.

Analoges Kühlthermometer
Zur Kontrolle von Kühl- und Gefrierschrank. Mit Kühlzonen für ein leichteres Ablesen. Hohe Genauigkeit 
durch 2-Punkt-Justierung. Maße: 24 x 9 x 155 mm.

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 
432TF001 14.4000 weiß 1/10 4009816036353 

Material: Kunststoff. Maße: 26 x 6 x 1 cm.

432DO009 65327 schwarz 1/10 4004036653274 

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 

Hauswandthermometer

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 
432DO025        67242 Schwarz 1  40040361311093

Hauswandthermometer Metall
Thermometer universell einsetzbar. Metall für den Außenbereich. Temperaturbereich: -40°C - +50°C. 
Deutsche Herstellung. Maße ca. 41 x 10 cm.

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 

Kühlschrank-Thermometer rund

432FT002  14.4005 weiß 1/10 4009816036452 

Zur Kontrolle von Kühl- und Gefrierschrank. Mit Kühlzonen für ein leichteres Ablesen. Hergestellt in 
Deutschland. Maße: Ø 52 mm. 

Maße: 15,5 x 6 x 1,4 cm.

Badethermometer Fisch

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 
432DO011 56000 weiß 1 4004036560008 

Universal-Thermometer

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 
432DO010 80000 weiß 1/10 4004036800005 

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 
432TF015 30.1054.10 weiß/grau 1 4009816026729 

Digitales Einstich-Thermometer inkl. Batterie
Temperaturbereich - 50°C - +300°C. Gemäß HACCP, auch für den Profi-Einsatz. Inkl. Batterie 1 x LR44. 
Thermometer mit langem Einstichfühler (140 mm). Für einfache Temperaturmessungen in Flüssigkeiten, 
pulvrigen und plastischen Stoffen. Hold-Funktion / Abschaltautomatik. Maße: L 26 x B 16 x H 245 mm.



‚‚‚‚‚‚‚‚

25/22

T
h

e
rm

o
m

e
te

r,
 W

e
tt

e
rs

ta
ti

o
n

, 
H

y
g

ro
m

e
te

r

17

Kunststoff weiß. Maße: 16.5 x 2 x 1 cm.

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 
432DO016 553001000 weiß 1/6 4004036553000 

Universal Stabthermometer mit Haken

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 

Innen- Außenthermometer
Aus hochwertigen Aluminium. Anzeigenbereich -40°C bis +50°C. Mit Weingeistfüllung. 
Maße: 21,5 x 4 x 2 cm. 

432DO024        66000 Aluminium 1  4004036660005
   

432TF008 12.1003.05 Buche natur 1/10 4009816032812 

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 

Hergestellt in Deutschland. Hohe Genauigkeit durch 2-Punkt-Justierung. Aus massivem Buchenholz. 
Maße: 31 x 16 x 180 mm.

Innenthermometer Buche

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 
Fenster-Thermometer rund / selbstklebend

432TF013 14.6006 weiß 1/10 4009816004888 
Maße: L 126 x B 21 x Ø 72 mm. Gewicht: 0,021 kg.

Fenster-Klebe-Thermometer eckig

432DO014 50100 weiß 1 4004036501001 
Maße: H 75 x B 75 mm. Gewicht: 0,037 kg.

Fenster-Thermometer

Bequemes Ablesen der Außentemperatur von innen. Hohe Genauigkeit durch 2-Punkt-Justierung. Leichte 
Montage | zum Hängen. Wetterfest. Maße: L 35 x B 72 x H 195 mm.

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 
432TF020 14.6000.01 schwarz 1/2 4009816033734 

Analoges Fensterthermometer mit Metallhalter

RC Wetterstation mit externem Sensor & Wecker
Mit Funkuhr 12/24h. Wecker mit programmierbarem Alarm und Kalender mit Datum und Wochen-
tag mehrsprachig. Hintergrundbeleuchtetes LED-Display mit blauen Zeichen für Wetter, Temperatur und 
Feuchtigkeit. Drahtloser externer Sensor zur Temperaturerfassung. Erforderliche Batterien: 3 x AAA (nicht 
im Lieferumfang enthalten)! Maße: 175 x 86 x 47,5 mm.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 

450RT016 ME3108  schwarz 1/5  8011000035994

Für die Innen- und Außentemperatur. Min/Max-Funktion. Maße: ca. H120 x B70 mm.

Elektronisches Digitales Thermo-Hygrometer

432DO017 145111000 weiß 1 4004036145113 

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 
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Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

450RT026 SLD3865 schwarz 1/40 8011000021607

Digitalwecker SLD3865
Gummierte Oberfläche mit einer weichen Silikonhülle. Großes LCD-Display mit Uhrzeit, Datum, 
Alarmzeit und LED-Hintergrundbeleuchtung. Erforderliche 
Batterien: 2 x AAA (nicht im Lieferumfang enthalten)! Maße: 80 x 80 x 62 mm. 

 Direktsichtalarm. Schlummerfunktion. 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Analoger Quarz Kinder Wecker Lilla & Lallo Sl3045
Ab 9 Stück farblich gemischt im Dis-
play erhältlich! Ziffernblatt LED 
beleuchtet. Elektronischer Alarm. 
Display-Inhalt: 9 Stück; Modelle und 
Farbe sortiert (siehe Abbildung). 
Erforderliche Batterie: 2 x AAA (nicht im 
Lieferumfang enthalten)! 

Maße:Lilla: 100 x 65 x 85 mm
Lallo: 105 x 65 x 85 mm

450RT020 0304500 Farblich sortiert 1/9 8011000017464
Ab 9 Stück Sonderpreis per Stück nur

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

450RT028 0309500 schwarz 1/40 8011000038223

Vintage Digital Quarz-Wecker SL3095V
Großes Display. LED-Zifferblattbeleuchtung. Elektronischer Alarm. Schlummer- / Licht-Funktion. Leise 
Zeigerbewegung. Ergonomische Bedienelemente zum Einstellen von Uhrzeit und Wecker. Batteriebetrieb 
für 2 x AA.  Maße: 120 x100 x 40 mm.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

450RT029 0SL384131 Naturholz hell 1 8011000021966

Quarz-Wecker SL3841 Naturholz hell 
Großes Ziffernblatt. Helle LED-Stundenanzeige. Schlummer- / Licht-Funktion. Aufsteigender elektron-
ischer Alarm. Leise Zeigerbewegung. Batteriebetrieb für 2 x AA Batterien. Maße: 94 x 90 x 48 mm.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

450RT031 0SL387000 schwarz 1 8011000019765

450RT030 0SL387004 blau 1 8011000019802

Trevi Digitaler-Wecker SLD3870

Großes digitales Display. Gehäuse aus weichem Silikonüberzug. Hintergrundbeleuchtung des 
Farbdisplays im Ton des Gehäuses. Einfache Bedienung. Schlummer-Funktion. Batteriebetrieb für 3 x AAA 
(Lr03). Maße: 140 x 68 x 50 mm.

Quarz-Wecker SL3052 mit blauer LED-Hintergrundbeleuchtung 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Bblaue LED-Anzeigenhintergrundbeleuchtung für bessere Nachtsicht. Großes Display. Elektronischer 
Alarm. Schlummerfunktion. Sekundenzeiger kontinuierlich und leise. Energieversorgung: 1 x AA Batterie 
(Nicht im Lieferumfang enthalten). Maße: 96 x 78 x 48 mm. 

450RT021 0305200 schwarz 1/12 8011000009599
Ab 12 Stück Sonderpreis per Stück nur

Quarz-Wecker SL3820
Gummierter Oberfläche mit Silikon. 

Erforderliche Batterie: 1 x AA (nicht im 
Lieferumfang enthalten)! Maße: 103 x 103 x 50 mm. 

Großes Display. An die Wand montierbar. Electronische Glocke. 
Schlummerfunktion. Aufsteigender elektronischer Summer. 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

450RT027 SL3820 weiß 1/50 8011000020075
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Ab 12 Stück 

im Display erhältlich!

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

450RT019 rot, blau, silber, 1/12 8011000030487
schwarz, weiß

0304800
Ab 12 Stück Sonderpreis per Stück nur

Quarz-Wecker SL3048

Ab 12 Stück farblich gemischt im Display erhältlich! 
Mit fluoreszierenden Zeigern und elektron. Cres-
cendo Summer. Farblich sortiert (Blau, Schwarz, 
Rot, Silber, Weiß). Erforderliche Batterie: 1 x AA (nicht 
im Lieferumfang enthalten)! Maße: 65 x 65 x 31 mm. 

Ab 12 Stück 

im Display erhältlich!

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
900CW001 833 schwarz 1/40 0000020050443

Geldscheinprüfgerät
Maße: L80 x H44 x T20 mm

20~22,000Hz. 32 Ohms. Empfindlichkeit (S.P.L): 103dB ± 3dB / mW (at 1 KHz). Maximale 
Leistungsaufnahme: 50 mW. Treiber: Ø 27mm. Stecker: Ø 3.5 mm. Kabellänge: 3,1 m. 

Stereo-Kopfhörer mit 3,1 m Kabellänge

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450EP011 900KH011 schwarz / Metall 1/10 9007325900115

Ab 10 Stück nur  0,39   /   Ab 100 Stück nur

Küchen-Digitaltimer mit Magnethalterung
Digitale Eieruhr bis 100 Minuten. Vielseitiger Küchen-Timer (digitaler Kurzzeitwecker, Eieruhr). Für 
Kühlschrank, Wand und Tisch mit Magnethalterung, Halteöse und Standfuß (klappbar). Gut lesbares 
LCD-Display. Längster Countdown: 99 Minuten, 59 Sekunden. Tasten für Start/Stopp, Minuten und 
Sekunden. 1 x AAA Batterie (nicht im Lieferumfang). Maße: 74 x 74 x 21 mm.

432PE001 SD1234 schwarz 1 4022107219129

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Ab 12 Stück 

im Display erhältlich!

450RT024 0305000 orange, grün, rosa, weiß 1/12 8011000013992
Ab 12 Stück Sonderpreis per Stück nur

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Ab 12 Stück farblich gemischt im Display erhältlich! Zeiger 
mit fluoreszierenden Indikatoren. Großes Display. Aufsteigender elektronischer Summer. Schlummer-
funktion. Energieversorgung: 1 x AA Batterie (Nicht im Lieferumfang enthalten). Farblich sortiert: Orange, 
Grün, Rosa und Weiß. Maße: 90 x 90 x 48 mm.

Sehr leise - kein lästiges Ticken hörbar. 

Silent Quartz-Wecker SL3050 

Ab 12 Stück farblich gemischt im Display 
erhältlich! 

Farblich sortiert (Blau, Schwarz, Rot, 
Silber, Weiß). Erforderliche Batterie:  
(nicht im Lieferumfang enthalten)! 

Zeiger fluoreszierend. Großes Display. 
Aufsteigender elektron. Summer. Schlummer-
funktion. 

 1 x AA Batterie
. Maße: 85 x 70 x 40 

mm.

Quarz-Wecker SL3049

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

450RT006 rot, blau, silber, 1/12 8011000030494
schwarz, weiß

0304900
Ab 12 Stück Sonderpreis per Stück nur

Bluetooth Kopfhörer DJ1280 faltbar inkl. FM Radio und Lithium-Akku / MP3 fähig

HiFi Kopfhörer mit Bluetoothverbindung. Smartphonetauglich, Bluetooth V3.0 + EDR; Radio FM 
Scan; MP3 Wiedergabe von SD-Speicher bis zu 32GB - SD-Karte bis 32GB – nicht im Lieferumfang. Aux-
in Gerätestecker. Eingebautes Mikrofon. Inkl. Lithium-Akku. Ein-Aus-LED-Funktionsanzeige. 
Musikhören ohne Kabel von Handys, Tablets und PC. Direkttaste, um den Anruf zu starten und über Telefon 
zu sprechen. Skype-Gespräche vom PC mit Bluetooth. Stromversorgung: Lithium-Akku über USB-
Anschluss. Batterielaufzeit: ca. 10 Stunden - Ladezeit: ca. 2 Stunden.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450RT280 0128000 schwarz
450RT281 0128001 weiß
450RT282 0128002 rot

1 8011000038162
1 8011000038186
1 8011000038209
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Einweg Feuerzeuge

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 
499WE001 68101 weiß 50/100 
499WE002 68102 schwarz 50/100 
499WE003 68103 rot 50/100 
499WE004 68104 gelb 50/100 
499WE005 68105 blau 50/100 
499WE006 68106 grün 50/100 
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Zorr PIEZO Gasanzünder Flexi mit beweglichem Kopf - nachfüllbar

499PL049 71049 Weiß / Schwarz 1/25 9007013512347 

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 

Gasmatch Flexi Piezo. Farblich sortiert (schwarz, weiß). Gewicht / Stück: 0,03 kg. Maße: 38 x 255 x 19 mm. 
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Gasanzünder Snody Flex mit beweglichem Kopf - nachfüllbar
Farblich sortiert (Aquamarin/Lichtgelb, Pink/Hellblau, Hellblau/Creme). Preis per Stück!

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 
499GH004 2809 Farblich sortiert 1/16  8008636282847
   

PIEZO Gasanzünder Blitzy
In verschiedenen Farben (Weiß, Rot / Weiß, Hellblau / Weiß, Dunkelblau / Weiß, Gelb / Weiß); im Blister 
erhältlich. Preis per Stück!

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 
499GH001 2800 Blitzy Farblich sortiert 1/12 8003913001609 
   

mit Kinder-
Sicherung!
mit Kinder-
Sicherung!

25er Display LED Feuerzeuge „Blue2 LED“

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 
499CR001 F6131DISP Farblich sortiert 1/2 4250898806376 
   

Farblich sortiert: Rot, Blau, Grau, Schwarz und Gelb. Mit Ein-/Ausschalter für Licht. 
Mit Kindersicherung nach ISO-Norm.  Maße ca. L78 x B25 x T10 mm. Preis per Display!

Prestige Elektronik-Feuerzeuge nachfüllbar

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 
499WE011 69101 weiß 50/100 
499WE012 69102 schwarz 50/100 
499WE013 69103 rot 50/100 
499WE014 69104 gelb 50/100 
499WE015 69105 blau 50/100 
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(57 x 47 cm), absorbiert Fettdämpfe und Küchengerüche gleichzeitig. Inhalt: 1 Aktivkohlefilter (schwarz), 
1 Fettfilter (weiss). Gewicht: 0,122 kg.

491FI003 CF440 1/100 8711261000044

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Combi-Filter

Fettfiltermatte „Profi“ Doppelpackung

Maße: 1000 x 1000 mm. Gewicht: 0,4 kg. 

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
491FI022 weiß 2

Maße: 20 x 1 m. Gewicht: 0,045 kg.

491FI025 GF160 weiß 1 0000020045340

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Industrie Fettfilter

Für Staubsauger, zuschneidbar. DIM.: 255 x 2,2 mm. Gewicht: 0,015 kg.

491FI024 MF1 weiß 1/10 8711261000327
Ab 10 Stück Aktionspreis per Stück

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Filter oder Universal-Mikrofilter

Dünn mit automatischer Sättigungsanzeige: 114 x 47 cm. Flammfest - Klasse F1 nach DIN 53438. Maße: 
202 x 255 mm. Gewicht: 0,06 kg.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Magic-Sicherheits-Fettfiltermatte

491FI023 weiß/schwarz 10/20 8711261000075
Ab 10 Stück Aktionspreis per Stück

Flammfest F1 DIN 53438. Gewicht: 0,125 kg.114 x 47 (zuschneidbar auf 2 x 57x 47 cm). 

491FI021 weiß 1/30 8711261000082
Ab 10 Stück Aktionspreis per Stück

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Universal-Filter Doppelpackung

Verwendbar für Dunstabzugshauben von: A.C.E.C., A.E.G., Airlux, Ami, Artisan, Atag, Balay, 
Bauknecht, B.B.C., Belling, Blomberg, Blue Air, Bosch, Candy, Castle, Cata, C.C.C.C., Cepem, Cometal, 
Concorde, Consort, Constructa, Creda, Daalderop, De Dietrich, Domar, EDV, Ekco, Elart, Electrolux, Elf 
Antargaz, Erres, Etna, Exactum, Faber, Fagor, Futurum, Fuyma, Gaggenau, Heller, Imperial, Itho, Izola, 
Junker-Ruh, Kenwood, Küppersbusch, Meiam, Miele, Mofat, Neff, New World, Pelgrim, Philips, Rima, 
Roblin, Rosieres, Sada, Samet, Sauter, Scholtes, Siemens, Silavent, Smeg, Thorn, Tricity, Valor, 
Vendomatic, Vendomois, Vortice, Westinghouse, X-Pelair, Zanker, Zanussi, etc. 
Flammfest F1 DIN 53438. Maße: 570 x 470 mm. Gewicht: 0,088 kg. 

491FI001 schwarz 1/50 8711261000037

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Aktivkohle-Filtermatten
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Für Euras Akku- und Autosauger Typ:  80.00, 80.05, 80.15, 80.45, 80.65 und 80.80. Inhalt: 2 Filter.

EURAS Ersatzfilter

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450HA995 89.00 weiß 2er Pkg. 4009344089005

Für Miele der Typen: S217, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226. (Mikrofilter+Motorschutzfilter). 3 x weiss, 
3 x schwarz. Gewicht: 0,16 kg.

Universal-Filter-SET

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
491FI043 33914 1/50

Gewicht: 0,026 kg.

Duftperlen für Staubsauger „Lemon Breeze“

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
491FI034 Lemon Breeze 1/10 5021879201829

Beseitigt alle Nahrungsmittelgerüche, verhindert Geschmacksübertragung, wirkt drei Monate, auf 
natürlicher Basis von Aktivkohle, biologisch abbaubar. Gewicht: 0,06 kg

Geruchsfilter für Kühlschränke

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
491FI002 Frigo Fresh 1/12 8711261000020

Absaughilfe für Folienschweißgerät Profi 357

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN
450MO991 002308 transparent 10 Stk. 8010114023699

Handschweißgerät

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

Klein und handlich - zum Versiegeln aller Größen ideal für Küche (Lebensmittel) • Büro (Archivierung 
Dokumente) • Garten (Samen Blumen). Ohne Batterien (2 x Mignon). Maße: L100 x B38 x 40 mm. 

499SA001 MS0013 weiß 1/12

Für Handstaubsauger-Typ 83.20/40/60/E90.80. Einfache Montage bzw. Filtertausch Hinweis: Alter 
Filter wird samt dem Ring vom Filter- Korb gezogen und der neue Ersatzfilter wird wieder mit demselben 
Ring auf dem Korb befestigt.

450HA990 122.811SB weiß 3er Pkg.

Best.-Nr. Art.-Nr.  Farbe VPE EAN

EURAS Ersatzfilter ohne Ring
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Best.-Nr. Art.-Nr. Watt / Sockel / Lumen / Lichtfarbe K / Lg. (o. Stifte) VPE              

Ersatzröhren für Insektenvernichter
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628MO001 0421   6W / G5 / ------- / weiß / 210 mm 1

für Insektenvernichter Model 300

W / G5 / ------- / weiß  / 210 mm 1

15W / G5 / ------- / weiß  / 285 mm 1

 

 

 

4.000 

4.000

4.000

628MO005 0601 11

628MO002 0415

für Insektenvernichter Model 360B,367G,36206A

für Insektenvernichter Model 369,304,309

Sylvania

628MO003 0512  G13   mm 1

für Insektenvernichter der Modelle 305,307,307FG

20W / / ------- / weiß  / 590 4.000

623PH015 TL-D15W/10

PHILIPS-Insekten-Ersatzröhre für Insektenvernichter

15W / G13 / ------- / UVA  / 435 mm 1/25 4.000

623SY004 0000082 15W / G13 / ------- / UVA Blacklight Bl368 / 437,4 mm 1/25 

Sylvania Insekten-Ersatzröhre Blacklight

T5

T8

T8

T12

628SY706 0025706 20W / E27 / ------- / UVA Blacklight Bl368 / 178 mm 1/10 

Ersatzröhre E27 für Insektenvernichter MO-PLICK 399 + 398

628SY638 0001638  40W / G13 / ------- / weiß  / 590 mm 1

für Insektenvernichter der Modelle 308,308A

für Insektenvernichter Modell 372, 397 (Splitterschutz)

 

 

4.000

4.000628MO010 TLK000788 40W / G13 / ------- / weiß  / 590 mm 1



20/22

24

In
s
e
k
te

n
v
e
rn

ic
h

te
r 

u
n

d
 Z

u
b

e
h

ö
r

Elektrischer Insektenvernichter für die Lebensmittelverarbeitung IP65

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Farbe VPE EAN 
422MO091 001625 1 

Klebefolie für die Modelle CRI372 und CRI397

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Maße EAN 
422PO001 AR6S01 7 x 10,5 x 12,5 cm 8004032106565  

Insektenstecker mit LED und abnehmbaren Auffangfach

422PO009 AR6S09 36 x Ø 14 cm  8004032112641 
29W schwarz / mit Aufhängehaken und herausnehmbarem Behälter / für 40 m

422PO016 AR6S16C 34,2 x 9,8 x 29 cm 8004032114560 
22 x 8W / mit elektrifiziertem Gitter und abnehmbarer Auffangschale / für 50 m

422PO030 AR6S30C 49,1 x 9,3 x 28,5 cm 8004032114577 
22 x 15W / mit elektrifiziertem Gitter und abnehmbarer Auffangschale / für 80 m

422PO040 AR6S40C 49,1 x 9,3 x 28,5 cm 8004032114584 
22 x 20W / mit elektrifiziertem Gitter und abnehmbarer Auffangschale / für 100 m

Insektenvernichter

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Maße EAN 

Insektenklatsche für 2xAA Batterien

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Maße VPE EAN 
422PO615 PP1615 18,3 x 49 x 1,3 cm 8008225016150 

Hilfreich gegen Fliegen, Gelsen etc | 3 Stufen | Ideal für zu Hause, im Garten oder beim Camping. 
Nachtlicht am Griff. 

10 Stück Packung! 

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Beschreibung EAN 
422MO015 CRI372 mit 2 Röhren à 40 W 

Für die  ( ).  Mit abgedichteter Lampenfassung, Lebensmittelverarbeitung HACCP System IP65.
Gummikabel und Gummistecker plus abgedichteter Kabeldurchgang. Mit Wasserstrahl und Auswechseln 
der  einfach zu säubern. Vielseitige Befestigungsmöglichkeiten. Maße: 65,5 x 39 x 23,5 cm. Klebefolien
Ersatzröhre T12 / 40 W - 628MO010. Dazu passende Klebefolie - 422MO091.

Best.-Nr.  Art.-Nr.  Beschreibung EAN 
422MO001 CRI300 mit 1 Röhre à 6 W 8010114300004 

Für Innenräume - kleine Räume, Wohnwagen etc. Mit einzigartigem Reinigungssystem für Lampe und Grill 
(MO-EL-Patent) - inkl. aktinische 6W-Röhre. 230V, Entladungsspannung: 1500 W, UV-Leuchtstoffröhre: 
1x6 Watt, Stromverbrauch: 11 W, Wirkradius: 3-5 m, Maße: 16x13x33h cm. Gewicht: 1,1 kg.  Ersatzröhre 
T5 / 6 W - 628MO001.




